



ARHEOLOŠKI PARK

Dokumentarac "Tajna Vižule"

Dokumentarni film "Tajna Vižule", u produkciji HRT-a, scenaristice i urednice Vesne Jurić-Rukavina i redatelja Ivica Dleska premijerno je prikazan u Arheološkom parku Vižula. Na prekrasnom lokalitetu arheološkog parka, uz zalazak sunca, prisutnima se obratio načelnik Općine Medulin Goran Buić, koji je svim prisutnima zaželio dobrodošlicu istaknuvši kako je nestrpljivo čekao premijeru filma na Vižuli u Medulinu. Nije skrivao zadovoljstvo što je HRT stvorio jedan znanstveno-popularni film za širu javnost. Scenaristica i urednica Vesna Jurić-Rukavina zahvalila je svima koji su sudjelovali u realizaciji tog dokumentarnog filma, od Općine Medulin, Instituta "Ivo Pilar", Hrvatskog restauratorskog zavoda, Arheološkog muzeja Istra u Puli, Arheološkog muzeja u Zagrebu i Austrijske Akademije, te brojnim kopnanim i podvodnim arheolozima i onima iz "zraka".

- Još prije nekoliko mjeseci tu smo se kretali, snimali i radili, brzinski rješavali u hodu i poteškoće, a gledati film o Vižuli

Zahtejna tematika snimala se u nekoliko navrata na arheološkom lokalitetu, muzejskim i galerijskim prostorima



na Vižuli, oazi prirode i baštine u doticaju mora i šume je poput čarolije. Snovi se zaista ponekad zaista ostvaruju - rekla je Jurić-Rukavina.

Redatelj filma Ivica Dlesk istaknuo je "kako se jedna vrlo zahtejna tematika snimala u nekoliko navrata na arheološkom lokalitetu, muzejskim i galerijskim prostorima. Film smo uspjeli i snimiti i montirati unutar godinu dana". Zahvalio je svima koji su pridonijeli realizaciji filma te brojnim institucijama i Općini Medulin, koji su bili velika podrška. Arheologinja s Instituta društvenih znanosti "Ivo Pilar" Kristina Džin, koja je bila i konzultantica na filmu, istaknula je kako je sudjelovanje u realizaciji ovog filma za nju bilo izrazito zanimljivo te je prvi put objavila kako se priča o Vižuli zasigurno nastavlja. Arheolozi će biti sretni i kao znanstvenici i kao ljudi ako HRT u budućnosti nastavi suradnju jer bit će materijala i za Tajnu Vižule 2. dio. T.K. ■